

突出问题导向 贯彻精准方略 高质量打赢打好脱贫攻坚战

(上接第一版)南平镇玉龙村花椒产业项目,仔细了解项目发展规划、业主经营状况。张兴益对项目通过务工收入、配股分红等带动贫困户增收的做法给予肯定,鼓励业主大力开拓创新,积极拓展市场,不断做大做强,带动更多贫困户持续增收。

张兴益指出,产业增收是脱贫攻坚的主要途径和长久之策,要在产业扶贫上下功夫,立足资源禀赋和市场需求,做好农旅结合这篇文章,大力推进农产品精深加工,促进农业“接二连三”,让“绿水青山”带来源源不断的“金山银山”,让贫困群众在产业链上增收受益。要积极推进农村“三变”改革,引导农民参与产业化经营,进一步完善利益联结机制,让农民分享产业发展收益。

召开院坝会时,村民们纷纷表示,“党的政策好,大家的日子越过越舒心了”,现在交通条件不断改善,人居环境明显提升,惠民政策越来越实。张兴益说,我们不仅要坚决打赢脱贫攻坚战,还要建立健全脱贫攻坚长效机制,因地制宜发展现代特色效益农业和农村新产业新业态,有效巩固脱贫成果,持续稳定增加贫困群众收入。

在召开的片区脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作推进会上,张兴益强调,要进一步提高政治站位,坚决克服侥幸心理和厌战情绪,主动适应工作新要求 and 广大群众新期盼,不断增强抓好整改的思想自觉和行动自觉。要进一步细化完善整改方案,发扬钉钉子精神,强化责任担当,细化整改责任,坚决做到问题整改不到位决不罢休,以高质量整改推动脱贫攻坚走深走实。要进一步贯彻精准方略,围绕“两不愁三保障”和“六个精准”“五个一批”,通过整改落实针对性更强的帮扶措施,确保因户施策、靶向治疗,真正扶到点上扶到根上。要进一步突出问题导向,对中央巡视组反馈的问题、提出的整改要求,要深入剖析问题根源,制定问题清单、任务清单、责任清单,建好工作台账,确保巡视反馈问题整改彻底、取得实效。要举一反三,建立脱贫攻坚“回头看”常态化机制,定期开展脱贫攻坚自查,边查边改。要把打赢精准脱贫攻坚战与实施乡村振兴战略结合起来,扎实抓好中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作,下足“绣花”功夫,大力度高质量推动脱贫攻坚走深走实,真正让农业强起来、农村美起来、农民富起来。

专项行动中,张兴益还检查了各乡镇脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改台账,与各乡镇党政主要负责人和分管脱贫攻坚负责人、机关扶贫干部、驻村工作队员和结对帮扶责任人代表谈心谈话。

南川页岩气输往全国

(上接第一版)

据介绍,我区的管线建设有利于中石油、中石化发挥各自区域管网和产能优势,强化资源互补,提升管网供气灵活性,为页岩气商业开发提供硬件支撑,实现页岩气增量西气东输,提升我区页岩气开发利用价值。

居民企业用气不再愁

页岩气的开发利用也让老百姓得到了实惠。2月8日,南城街道半溪河村2组居民向祖荣家的亲朋好友聚在一起过年,饭桌上摆满了各种美味佳肴,而烧出这些美味的正是南川本地产的页岩气。

“以前烧水做饭全都用的煤炭,煤炭到处飘,刺鼻的味道呛人得很,现在到处都干干净净。”向祖荣说,从2017年5月她家开始用上天然气,但出于在城郊离城远,天然气供应气压不足,遇到用气高峰还会出现断气,煮饭和洗澡都要避开高峰期,还专门买了猛火灶。

“从去年底感觉到用气就很足了,不担心用气高峰火小、断火的情况出现,买的猛火灶也用不上了。”向祖荣说。不仅城郊居民用气足了,城区高层居民气压不稳的情况也消失了,而且企业用气也不再愁。

工业园区南平组团裕华玻璃制品有限公司主要生产玻璃瓶,去年10月该公司投资1200多万元建设的3.5万吨轻型玻璃瓶生产线环保技改项目正式投用,以页岩气为燃料,一个月可生产400多万只玻璃瓶,年产值可达8000多万元。

“本地企业可以用上我们南川自己开采的页岩气,是我们决定技改的原因之一。”裕华玻璃制品有限公司总经理杨家烈说。该公司新生产线窑炉点火后,就会一直燃烧,一旦停气断火,一次损失将达到200万元以上。为此,工业园区管委会协调相关部门,为南平组团新规划铺设了一条天然气专线,加上充足的页岩气供应,裕华玻璃再也不担心用气。

“去年9月开始,我区居民和企业用的都是本地的页岩气了,不用再担心气压不足的问题。”区经信委经济运行科负责人马超介绍。

目前,我区每天用气在30万立方米左右,而外输页岩气规模达400万立方米每天,不仅能够充足“保供”全区燃气,还实现了页岩气外输。随着我区丰富的页岩气资源的高效开采,页岩气也成为我区重点培育的6大主导产业之一,我区正积极发展以页岩气为原料的天然气分布式能源和相关精细化工产业链,以及与页岩气装备制造项目相匹配的制造业,力争在2020年形成页岩气(含关联产业)产值100亿元。

温馨提示

尊敬的天然气用户:
为保障您及家人安全使用天然气,我公司温馨提示如下:

1. 冬季使用燃气器具时请您务必保持室内空气流通;
2. 为了您和家人的安全,请勿使用天然气取暖;
3. 请您养成“人离,火灭,阀关”良好习惯,外出期请您务必关闭室内燃气总阀;
4. 发现泄漏,请您立即开窗通风,关闭室内燃气总阀,切勿触动任何电器开关,在室外通风、安全环境下拨打值班电话。

南川分公司24小时抢险值班电话:15978974555
渝川燃气公司祝大家新春快乐,万事如意!
重庆市渝川燃气有限责任公司南川分公司

便民服务平台

●遗失重庆市南川区博翔出租汽车有限责任公司10辆出租车道路运输证,渝GL1700(运输证号500384001545)、渝GL1990(运输证号500384001536)、渝GL1551(运输证号500384001546)、渝GL1505(运输证号500384001548)、渝GL1900(运输证号500384001543)、渝GL1777(运输证号500384001553)、渝GL1800(运输证号500384001537)、渝GL1905(运输证号500384001544)、渝GL1669(运输证号500384001552)、渝GL1709(运输证号500384001533),声明作废。

把伯母当亲妈一样照顾

——记2018年度“感动南川人物”程在群



程在群

记者 刘晓娟

没有豪言,没有壮举,她是一位很平凡、很普通的社区工作者。15年来,一直主动照顾伯

母的生活起居和衣食住行,把老人当成亲生母亲一样赡养。她就是东城街道渚堰塘社区工作人员程在群。

程在群的伯母唐述英今年91岁,年轻时离婚后一直未改嫁,和程在群的公婆一起生活。2003年,公公去世,伯母和婆婆都年岁已高,不能独立生活。程在群和丈夫商量后就把伯母接到家中一起生活,为她养老。

“这是我上辈子修来的福气,这么孝顺的侄媳妇,真是打着灯笼也找不到呀。”唐述英老人笑呵呵地说。程在群平时工作很忙,但只要一下班,她就回家照顾老人的生活起居,嘘寒问暖,无微不至。

2005年4月,伯母唐述英回老家时,不慎摔伤了脚,不能走动,程在群就开车回老家把她接到医院检查。经检查是骨裂,医生说不用住院,但要两天换一次药,不能走动,要卧床休息。程在群家住7楼,没有电梯,老人上下楼不方便,丈夫每天要上班,于是照顾老人就由她全权负责。她每隔一天就将老人从7楼背下来送到医院换药,每天坚持为老人捶背、按

摩;老人想吃什么就立即去买;陪老人看电视话家常,为老人清洗衣服,经过一个月的精心护理老人的脚才痊愈。

唐述英有两个女儿,但都已年过六十,女儿曾多次说接她回家养老,但她都不愿去。“我哪里都不去,我年轻时就一直和他们在一起生活,和他们在一起很自在、很舒服。在群对我很好,这里就是我的家。”老人一脸幸福地说。也正是因为有了一位好侄媳妇,如今老人过得很幸福和满足。

“这都是该做的,每个人总是会老的,老人多活一天都是我们晚辈的福气。”程在群说。在她看来,赡养伯母就是自己的责任,伯母就像自己的母亲,多一位老人不过就是吃饭多一双筷子而已。老人生病时,她就及时带老人去医院看病、拿药;老人腰酸背痛时,她就为老人捶背、按摩;老人想吃什么,她就立即去买……15年来,在点点滴滴的亲情故事中,程在群用自己的实际行动诠释着孝亲敬老的传统美德,在平凡中演绎着伟大。

捡到提包苦等失主 失主登报表谢意

本报讯(见习记者 韦其邑)2月11日,古花镇大路村3组的村民汪国怀联系到本报记者,希望能登报感谢一位名叫黄仕碧的环卫工人。

原来,在除夕那天,从广州打工返乡回家过年的汪国怀夫妇在动步游园公厕上完厕所后,不慎将手提包遗失在公厕内。当天下午4点,环卫工人黄仕碧如往常一样打扫公厕时,发现了挂钩上的黑色手提包,她第一反应是失主肯定很着急,于是取下手提包在公厕外等候失主前来领取。

当天下午5点,到了下班时间,等了一个

多小时的黄仕碧还不见失主认领,便原封不动地将手提包放到了平常休息的工具间,并第一时间通知了区环卫所的值班领导,将捡钱包经过向领导作了汇报。区环卫所工作人员查看了包里的身份证发现失主是古花镇人,便联系到该镇政府工作人员取得了汪先生的联系方式。

大年初一早上8点,汪国怀一行提着两桶菜油和两大袋水果来到黄仕碧家登门感谢,当汪国怀提出要给2000元红包作为报酬和新春祝福时,黄仕碧一家婉言谢绝。“我也很缺钱,但这不是我的劳动所得,我坚决不能拿。这大

过年的,大家辛辛苦苦赚钱也不容易,将心比心也能感觉到失主肯定很着急啊!”黄仕碧平凡又简单的活道出了她朴素善良的内心世界。

“包里有刚从银行取出来的9000多元现金,银行卡、医保卡、身份证等13张证件,如果真的掉了,补办起来会很麻烦!”失而复得的汪国怀说,这个年让他过得暖心又感动。

汪国怀还告诉记者,之所以辗转联系到本报记者,是希望能在全社会传递这种拾金不昧的精神品质。“南川好人多,为环卫工人点赞!”汪国怀激动地说。

平安南川

我区公开选任人民陪审员

高中以上守法者便可报名

本报讯(记者 崔萌)2月11日,记者从区司法局获悉,我区公开选任人民陪审员现已开始报名,高中以上守法者便可报名,报名截止本月24日。

人民陪审员是什么?“人民陪审员制度是人民群众了解司法、参与司法、监督司法的直接形式,也是人民法院弘扬司法民主、促进司法公开、保障司法公正、增强司法公信的有力保证。人民陪审员依法参加人民法院的审判活动,除法律另有规定外,同法官有同等权利。”区司法局基层科工作人员介绍,人民陪审员被誉为公民在法院工作中的“耳朵”和“眼睛”,是“不穿法袍的法官”,人民陪审员通过自己对民风民俗和生活常识等方面的熟悉了解,为职业法官的审判传输新鲜的素材,提高审判的合理性和可接受性。

人民陪审员的选任条件有哪些?记者了解到,要想成为一名人民陪审员,首先应当具备6大条件:一是拥护中华人民共和国宪法;二是年满二十八周岁;三是遵纪守法、品行良好、公道正派;四是具有正常履行职责的身体条件;五是有时间和精力保证按时从事陪审工作;六是一般应当具有高中以上文化程度。

哪些人员不能担任人民陪审员?区司法局特别提醒,下列3类人员按照规定是不能成为人民陪审员的:一是人民代表大会常务委员会的组成人员,监察委员会、人民法院、人民检察院、公安机关、国家安全机关、司法行政机关的工作人员;二是律师、公证员、仲裁员、基层法律服务工作者;三是其他因职务原因不适宜担任人民陪审员的。另外受过刑事处罚的;被开除公职的;被吊销律师、公证员执业证书的;被纳

入失信被执行人名单的;因受惩戒被免除人民陪审员职务的;其他有严重违法违纪行为,可能影响司法公信的也不得担任人民陪审员。

如何报名?需要报名的市民可扫描下方二维码,按照步骤填写相关信息,个人报名网上填写成功后,请携带身份证、学历证以及4张白底二寸证件照(系机关事业单位人员请先自行打印申请表在单位签字加盖公章)到司法局(所)现场确认。本次报名截止时间为2019年2月24日。联系电话:023-71418603。



区人民法院春节执行“不打烊”



本报讯(见习记者 马君如)“春节放假期间,我发现了被执行人的踪迹后,立即拨打法院电话举报,没想到我当天就收到了钱,可以过个好年咯。”2月5日,在领到1万余元执行款后,申请人夏某激动地感谢区人民法院执行局的工作人员。

2011年,申请人夏某与被执行人韦某因土地调换与房屋界畔问题发生纠纷,被韦某打伤至全身多处软组织挫伤。2012年,夏某将韦某告上区人民法院,经法院判决,韦某需赔偿夏某经济损失1万余元,但判决生效后韦某对法院的执行通知书和传票置之不理,执行一度陷入僵局。今年2月5日,夏某在大观镇金龙村发现韦某踪迹,立即拨打了执行局值班电话。接到举报电话后,执行局工作人员立即驱车前往金龙村,对被执行人韦某进行思想教育和司法震慑。韦某意识到自己的错误,表示愿意履行判决义务并当场履行了全部案款。

春节期间,为确保兑现胜诉人的合法权益,区人民法院决定抓住春节前后被执行人易找有利时机,开展“春节大执行”活动,对劳动报酬、



农民工领到被拖欠的工资。

记者 任前蔚 摄

农民工工资、刑事附带民事赔偿、交通事故、人身损害赔偿等涉及民生的执行案件开通绿色通道,实行优先立案执行。并采取“深夜蹲点”“凌晨出击”“早晨堵被窝”“中午堵饭桌”“晚上堵酒桌”等灵活多样的执行形式,依法强制长期外逃的被执

行人履行法院生效判决所确定的义务。自2月3日至2月10日,区人民法院坚持执行“不打烊”,共计接举报电话17条,出警17次,成功拘传14人,拘留8人,执行到位案款10余万元。

相关新闻

区人民法院5日内执结农民工工资160余万元

本报讯(见习记者 马君如)日前,61名农民工在区人民法院领到了被拖欠的工资共计160余万元。为保障农民工过好年,该院开通了绿色通道完成审查立案,案件从审判到执

行完毕用了不到5天时间。此次集中兑付的被拖欠工资共计160余万元,涉及61名农民工,他们皆曾在某建筑公司务工,由于经营不善,该建筑公司一直未支付职工工资。

为保障群众过好春节,区人民法院开展了“2019·迅雷”涉民生案件专项执行行动,1月以来,已执行到位各类涉民生案件260余件,共计兑付各类涉民生案款360余万元。